

2023年3月26日 星期日

# 建设更包容美丽居住环境 玛丽蒙区将扩大绿色和关怀计划



新民山庄居民委员会与星洲金榜山亭天后会每三个月举行一次为年长居民免费剪发活动。文化、社区及青年部长兼律政部第二部长唐振辉（右四）星期六在负责玛丽蒙区基层事务的教育部兼人力部政务部长颜晓芳（右二）的陪同下，走访玛丽蒙区了解区内的各种活动。（邝启聪摄）

■ 李庚洧 lgengwei@sph.com.sg

玛丽蒙区将继续扩大区内的“绿色计划”和“关怀计划”，无论是年长居民还是年轻家庭，都能享有更包容、更美丽的居住环境。

文化、社区及青年部长兼律政部第二部长唐振辉星期六（3月25日）在负责玛丽蒙区基层事务的教育部兼人力部政务部长颜晓芳的陪同下，展开部长走访选区活动，了解玛丽蒙区内的各种计划。

绿化和促进可持续生活是玛丽蒙区的重点之一。配合国家公园局的百万树木运动，这一区自去年1月开始，每月举行植树活动，至今已在区内种植超过200棵树。

唐振辉和颜晓芳星期六在顺福路与居民共同种下五棵树，之

后也参加“顺福环保日”活动，了解区内的环保和绿化计划。其中一项绿色计划是即将在顺福路第304座组屋推出的水耕法蔬菜农场。

顺福社区义工安东尼（Anthony Anandam, 69岁）说，他与10名义工在疫情期间有了设立社区农场的想法，并在两个月前开始付诸行动。农场将设20个水耕架子，由太阳能板提供电力，可以同时种植3000棵蔬菜。

玛丽蒙区的“关怀计划”则会结合现有和新的社区合作伙伴，为更多不同需求的居民提供援助。

过去30年，新民山庄居民委员会与光明山普觉禅寺和星洲金榜山亭天后会，每月定期为100至120名居住在新民区的弱势年长者派发粮食。

吴永裕（62岁）星期六早上为86岁母亲领取两包米、面包、鸡蛋等。他说：“从我的婆婆开始，我们就领取粮食直到现在。”

颜晓芳接受媒体访问时说，区内除了有年长者也有年轻家庭，接下来的“关怀计划”也会满足不同居民的需求。例如，关怀区内的看护者与年轻的妈妈，为他们提供精神和社会支持。

此外，碧山北购物中心也将在接下来几个星期“换上新装”。200多名居民和区内学校的学生，几个月前开始为60多块画布上色，这些画布之后将挂在购物中心的外墙上。

玛丽蒙社区艺术及社区委员会主席郑源丰说，外墙艺术除了美化社区，也让居民在共同参与艺术创作过程中促进社区凝聚力。